
Fedezd fel a "TELEPÜLÉS INFÓ" alkalmazást! 

Minden információ egy kézben! 

Integrált információs rendszer településeknek 
 

Programunk családi fejlesztés. A három fős csapatot – matematikus, gazdaságinformatikus, 

informatikus alkotjuk. Igyekszünk olyan szoftvert alkotni, amelyet ha kívül állóként nekünk 

ajánlanának, akkor nekünk is tetszene! 

A modern városlakók számára elengedhetetlen, hogy gyorsan és kényelmesen férjenek hozzá a 

legfontosabb információkhoz. A "TELEPÜLÉS INFÓ" alkalmazás egy intelligens, digitális megoldás, 

amely egyetlen platformon biztosít minden lényeges városi információt és szolgáltatást – hogy 

mindig naprakész és jól informált lehess! 

Miért érdemes használnod? 

           Minden fontos városi információ egy helyen 

Legyen szó eseményekről, ügyintézésről, közlekedési információkról vagy helyi hírekről – az 

applikáció mindent elérhetővé tesz egyetlen kattintással. 

        Naprakész hírek és értesítések első kézből 

Felejtsd el a hosszas keresgélést! A legfontosabb közéleti hírekről, közlekedési változásokról és 

városi eseményekről azonnali értesítést kapsz. 

     Kapcsolat az önkormányzattal – egyszerűen és gyorsan 

Kérdésed van? Bejelentenél egy problémát? Az applikáció lehetőséget biztosít arra, hogy 

közvetlenül kapcsolatba lépj a város vezetőivel. 

🗳 Te is beleszólhatsz a döntésekbe! 

Kérdőívek és szavazások révén aktívan részt vehetsz a város fejlesztésében – mert a te véleményed 

is számít! 

     Turistáknak és helyieknek egyaránt hasznos 

Fedezd fel a város nevezetességeit interaktív térképpel, QR-kódokkal és digitális idegenvezetéssel. 

          Exkluzív kedvezmények helyi vállalkozásoktól 

Használj digitális városkártyát, és élvezd a különleges akciókat éttermekben, kávézókban és 

boltokban! 

Egy intelligens városi platform, amely mindent megkönnyít 

A "TELEPÜLÉS INFÓ" egy modern weboldal és mobilalkalmazás, amely a lakosok és a látogatók 

számára egyaránt elérhetővé teszi a legfontosabb információkat és szolgáltatásokat. 

Fő funkciók 

1. Önkormányzati Ügyintézés és Információk 

      Digitális ügyintézés – időpontfoglalás, dokumentumok letöltése, ügyek nyomon 

követése 



      Hivatalok elérhetőségei – telefonszámok, e-mail, nyitvatartás 

      Lakossági bejelentések – hibák, közvilágítási problémák, illegális hulladéklerakók 

      Ügyintézés akár otthonról, néhány kattintással! 

2. Városi Szolgáltatások 

      Egészségügyi intézmények – orvosok, gyógyszertárak, ügyeleti rend 

      Közlekedési információk – buszmenetrendek, parkolóhelyek, bicikliútvonalak 

      Közüzemi szolgáltatások – víz, gáz, áram, szemétszállítás időpontjai 

      Minden, amit a kényelmes városi élethez tudnod kell! 

3. Kereskedelmi és Vendéglátóhelyek 

      Éttermek, kávézók, boltok – elérhetőség, értékelések, akciók 

      Piacok, helyi termelők – nyitvatartás, kínálat 

      Kóstolj bele a helyi ízekbe és támogasd a helyi vállalkozásokat! 

4. Turisztikai és Kulturális Információk 

      Látnivalók, múzeumok, kirándulóhelyek 

      Programnaptár – fesztiválok, koncertek, sportesemények 

      Helytörténeti érdekességek, interaktív idegenvezetés 

      Fedezd fel a város múltját és jelenét egyetlen kattintással! 

5. Interaktív Várostérkép 

      Kategóriák szerint szűrhető térkép – intézmények, szolgáltatások, üzletek 

      GPS-alapú navigáció a keresett helyekhez 

      Soha többé ne tévedj el a városban! 

6. Közösségi Funkciók és Visszacsatolás 

      Helyi lakosok véleménye, értékelései 

      Probléma-bejelentő rendszer 

      Közösségi fórum, lakossági szavazások 

      Mondd el a véleményed, és formáld a közösséged jövőjét! 

 

Speciális funkciók: 

     Azonnali PUSH üzenetek 

Az applikáció értesítéseket küld, így mindig naprakész maradhatsz a legfontosabb városi hírekkel, 

eseményekkel és változásokkal kapcsolatban. 

             GPS alapú navigáció saját POI-kal 

A felhasználók egyszerűen megtalálhatják a kívánt helyeket a városban, legyen szó intézményekről, 

szolgáltatásokról vagy érdekes látnivalókról, mindezt GPS-alapú navigációval és saját POI (point of 

interest) jelölésekkel. 



       Szöveg felolvasása 

Az alkalmazás képes felolvasni a szövegeket, így még kényelmesebbé téve az információk elérését 

– ideális, ha úton vagy, vagy egyszerűen csak szeretnéd könnyebben megérteni a tartalmat. 

     Világos/sötét téma választás 

A felhasználók könnyedén válthatnak világos és sötét téma között, hogy az applikáció használata 

mindig kényelmes legyen, nappali vagy éjjeli használatra optimalizálva. 

     A program működése más nyelveken 

Az alkalmazás több nyelven is elérhető, hogy minden városlakó és látogató kényelmesen 

használhassa, függetlenül attól, hogy milyen nyelven beszél. 

          Mesterséges Intelligencia 

A mesterséges intelligencia segítségével az alkalmazás képes személyre szabott javaslatokat tenni, 

gyorsan válaszolni a kérdéseidre és előre jelezni a legrelevánsabb információkat a városoddal 

kapcsolatban. 

Hogyan működik? 

      Weboldalon és mobilalkalmazáson keresztül egyaránt elérhető 

      Felhasználóbarát kereső, ahol gyorsan megtalálható bármilyen információ 

      Azonnali PUSH értesítések fontos hírekről (pl. útlezárások, események) 

      Intelligens és egyszerű használat, hogy mindig képben legyél! 

 

Ne maradjon le, legyen naprakész! 

Amennyiben felkeltettük Önnek és közösségének a figyelmét, kérem vegye fel 

velünk a kapcsolatot. 

Tóth Péter, matematikus – informatikus, Esztergom. 

Mobil:    +3670-3158-444. 

Weblap:  http://humanbit.hu/ , bemutató videók, leírások. 

E-mail:    humanbit.hu@gmail.com 

A minta program, a Fehérgyarmati Infó letölthető a Google Áruház-l! 

 

 

Köszönjük megtisztelő figyelmét! 

http://humanbit.hu/
mailto:humanbit.hu@gmail.com

